
食品・飲料

ゴルフグッズ

その他

ギフトセット

家電製品

34.8％

24.1％
12.5％

17.0％

11.6％

・ 練習にはいきません。毎日家で素振りです（徳島県 44 歳 / 男性）
・打席が狭くない所。ボールが綺麗な所（香川県 42 歳 / 女性）
・ほとんど利用しない。コース＝練習です（香川県 57 歳 / 男性）

・160Y ～ 180Y 以上。球の落ち際が知りたい（愛媛県 66 歳 / 男性）

・グリーン、バンカーが無料で練習できる（香川県 42 歳 / 女性）
・会社から近い。木曜が休みなので本番に行きます（高知県 47 歳 / 女性）
・増田能成プロのレッスンがあるので行きます（香川県―歳 /男性）
・接客サービスの良さ（岡山県 54 歳 / 男性）
・マットの状態大事。頻度はこれから増やす（愛媛県 64 歳 / 男性）

・自宅から近いこと。レッスン会には参加（香川県 68 歳 / 女性）
・一球あたりが安価。一カ月一万円分まで練習（徳島県 65 歳 / 男性）
・寒さ、虫対策で安全なインドア練習場に行きます（高知県 43 歳 / 女性）
・フェアウェイウッドを替えたいな（徳島県 46 歳 / 女性）
・20、30、50Y とはっきり距離がわかる所（広島県 63 歳 / 男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場会員権についてお聞かせください。」voi.1

Q1-A.「ゴルフ場会員権を所有していますか。」

2019.1・2 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承
ください。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県のゴルフ情報誌

奇 数 月 初 旬 発 刊

アンケート回答数：381

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場会員権についてお聞かせください。」voi.3

2019.1・2 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承
ください。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県のゴルフ情報誌

奇 数 月 初 旬 発 刊

アンケート回答数：381

・会員権所有者に対して、メリットが無くなった。
（広島県 /72 才 / 男性）
・土日以外のメンバーメリットがあまりない。
各地のゴルフ場をまわりたい！平日のプレイ費の
差額も少ない。（徳島県 /75 才 / 男性）
・年金生活では取得は無理・・・！（徳島県 /70
才 / 男性）
・まだ私のような初心者には、遠い存在かと・・・。
（香川県 /43 才 / 男性）
・公式の HC が付くのは良いですね。（愛媛県 /32
才 / 男性）
・変動の渦にのまれてしまった感は否めない。よ
り大衆化させる為には資本家の方々の考え方を変
える必要がある。（愛媛県 /67 才 / 男性）
・メリットがよく分からない。（愛媛県/57才/男性）
・土日プレーにはメリットがあるが、平日プレー
にはメリットが少ない。（香川県 /62 才 / 男性）
・所有したいけれど 100 万は必要と聞いている。
価格が高いので、なかなか所有できないと思いま
す。（香川県 /25 才 / 男性）
・身内からの譲渡や会員権自体がもっと安くなる
と、さらにゴルフ人口が増えるのではと考えます。
（愛媛県 /40 才 / 男性）
・仕事をしているので、休みの日しかゴルフに行
けない。メリットを感じない。
（愛媛県 /31 才 / 女性）
・もう少し安価になってほしいです。

（香川県 /53 才 / 女性）
・欲しいけど、全般的に 50 万以上するので高い（愛
媛県 /54 才 / 男性）
・高めの所も結構あるが、10 年後が心配、と皆が
言う。今の 70 歳過ぎのメインの人たちがいなく
なると、クラブとして成立するのかが心配。（香
川県 /65 才 / 男性）
・友人が会員権を取得していない為、名義変更す
る事を検討中です。（徳島県 /66 才 / 男性）
・バブルの時は凄かったですね。あの時は土地も
何もかも異常でしたね！何にしても過ぎたる事
は・・・。お金に余裕があれば持ちたい人は持て
ばいいと思うのですが・・・。（香川県 /57 才 / 男性）
・友達が違うコースのメンバーだったり、平日プ
レーしたり、メンバーコースは土日高くて（ビジ
ターフィー）ゴルフにあまり行かないから、持っ
ていても微妙なところです。（愛媛県 /50 才 / 男性）
・昔は会員権を所有することで、様々な特典があっ
たが、現在はプレー費も安くなり、所有する必要
があまりなくなったように思います。いま一度特
典の説明があれば考え方も変わるかも。（愛媛県
/64 才 / 女性）
・最近はどこのゴルフ場も格安な料金でプレー出
来るので、あまり会員権の魅力が無くなって来て
いる。本当にクラブの競技出場だけになっている。
（岡山県 /48 才 / 男性）
・土日祝しか行けないので、色んなコースをまわ
りたい。会員権は別に欲しいとは思わない。

（香川県 /50 才 / 男性）
・年会費も払い、そのゴルフ場における競技に参
加出来る資格があるので、目一杯競技に参加して、
最大限のゴルフライフを楽しまないと損です。
（岡山県 /73 才 / 男性）
・所持していた 2 社共潰れたので、不運と言うか
大損しました。将来の事は予見できませんね。（岡
山県 /90 才 / 男性）
・会員権のメリットがもっと知りたい。
（愛媛県 /69 才 / 男性）
・購入金額、年会費を考えると、一ヶ月に何回も
プレーしないとメリットがないように思える。
（愛媛県 /70 才 / 男性）
・広く、メンテナンスの良いゴルフ場の会員権が
安ければ、欲しいなと思っています。（兵庫県 /48
才 / 男性）
・いつも主人とゴルフに行きます。私が会員権を
持つと夫婦にとってメリットがあるか知りたいで
す。（福岡県 /45 才 / 女性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場会員権についてお聞かせください。」voi.4

2019.1・2 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承
ください。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県のゴルフ情報誌

奇 数 月 初 旬 発 刊

アンケート回答数：381

・新居浜 CC、滝の宮 CC、西条 GC、伊予 GC、そ
れぞれの創立以来会員権を持っています。その姉
妹 CC も入れて、リッチなゴルフをしています。
次の世代へ名義を譲りたいのですが、寂しくなっ
てしまう今日この頃です。（愛媛県 /74 才 / 女性）
・手数料（名義変更料）が高い気がする。ネット
予約の安いプランに比べると差が少ない。（愛媛
県 /50 才 / 男性）
・以前所有していたがメンバー（特に高齢者）の
メリットが少ないように思う。特典があれば。（香
川県 /73 才 / 香川県）
・昔と違って会員権はお手頃な値段なので、友達
ほとんどが持っています。が、なかなか買う勇気
は出ないですね。（愛媛県 /59 才 / 女性）
・年会員は協賛しやすいので参加しています。（香
川県 /70 才 / 男性）
・姉妹ゴルフ提携会員権など広い範囲で使用出来
ると嬉しく思います。（愛媛県 /62 才 / 男性）
・昔に比べ、持っている事のメリットは減ったが、
持ってはいたい。（香川県 /71 才 / 男性）
・会員権のお得な買い方を、情報として知りたい。
（徳島県 /64 才 / 男性）
・月例会になかなか行けない！会費に見合うプ
レーができない！しかしながら所有するなら値段
的に今が買い時！（岡山県 /66 才 / 男性）
・色々な手続きをシンプルに分かりやすくしてほ
しいなと思います。（香川県 /35 才 / 女性）

・色々割引券があるので、会員権があることの利
点が考えづらい。（岡山県 /49 才 / 男性）
・昨今の入場者の減少からビジター優先となって、
月例のときでもビジターが沢山入っており、プ
レーできない。（高知県 /66 才 / 男性）
・ゴルフが好きなので今後、所有したい（香川県
/49 才 / 香川県）
・同じコースばかりではなく、平日プレーするに
はメリットが無いと思います。（徳島県 /74 才 / 男
性）
・セルフで楽しんでおり、会員でなく色々なコー
スを楽しみたい。（愛媛県 /67 才 / 男性）
・土日も安くプレイできるので、回数を多く行く
時は安くて嬉しいです。（香川県 /54 才 / 女性）
・現在において、会員権のメリットはあまりない。
①プレイフィーに関して、メンバーとビジターの
差はあまりない。
②予約はビジターでもいつでも簡単に取れる。（徳
島県 /71 才 / 男性）
・年次会員（平日）に 3 箇所入っています。（岡山
県 /75 才 / 男性）
・昨今、ゴルフ場主催の安いコンペに誰でも参加
できるので会員権が無くてもプレー出来、会員権
の価値が下ったのかな。（愛媛県 /74 才 / 男性）
・昔は財テク的には関心がありましたが、今はナシ。
（岡山県 /63 才 / 女性）
・ゴルフをする機会が会員でやるほど無いので、
メリットが生かしきれない。（香川県 /45 才 / 男性）

・平日ゴルファーとしては、会員権の魅力に乏しい。
オフィシャルハンデはパブリックゴルフ場で登録
しています。（岡山県 /68 才 / 男性）
・毎日が日曜日の人には、メリットが少ない。安
くしないと、買ってくれない。
（徳島県 /64 才 / 男性）
・各コース毎の時価入手価格を公表できないか？
（香川県 /76 才 / 男性）
・高額で取得した会員権も、ゴルフをやめていざ
売る時はなかなか売れないで困っています。
（愛媛県 /84 才 / 男性）
・メリットは月例に出られる事ですが、仕事を辞
め平日に行けるようになると、ビジターの友人と
数百円しか差が無いのにガッカリです。
（岡山県 /69 才 / 女性）
・年会費を安くしてほしい。また、会員の特典を
増やしてほしい。（兵庫県 /55 才 / 男性）
・発行価値と実際に売買されている価格の格差が
大きい場合、不安になる。（香川県 /55 才 / 男性）

所有している

所有していない

30.6％

69.4％

Q1-B. 年齢別回答結果

20 才～ 39 才
所有している 所有していない
6.3％ 93.7％

40 才～ 59 才 21.5％ 78.5％
60 才～ 80 才以上 42.1％ 57.9％

※（18歳～ 90 歳男女読者）

Q2.「会員権のメリットを教えてください。」・Q1-A にて会員権を所有していると　答えた方にお聞きしています。

・Q1-A にて会員権を所有していると
　答えた方にお聞きしています。

プレーフィの
優待

競技会への参加

38.3％

52.2％

単身での予約応対

9.5％

会員権についてへのご意見①
・所有する価値があるのか、よく分からない。（愛
媛県 / 34 歳 / 女性）
・所有せずともラウンドできるので、持つ必要は
ないかなと思う。（香川県 /52 才 / 女性）
・１. 会員権の名義変更料が高い。
　2. 価格の変動が大きい。（香川県 /56 才 / 男性）
・会員権を持っていても、コースに回数多く行か
ないと得にはならないですよね？私は色々なゴル
フ場に行きたいです。（高知県 /47 才 / 女性）
・料金面ではネット予約が安価で取れるため、会
員としてのメリットは無い気がします。やはり、
クラブ競技の参加がメリットだと思います。（徳
島県 /44 才 / 男性）
・以前は夫婦で持っていましたが、転居しゴルフ
場が遠くなったので売却。現住居地に近いゴルフ
場で検討中。（愛媛県 /64 才 / 男性）
・今日では会員のメリットがあまりないように思
います。前に比べ、安価プレーできるので、年会
費が高すぎる。（岡山県 /75 才 / 岡山県）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフ場会員権についてお聞かせください。」voi.2

Q3-A.「今後会員権を所有したいと思いますか。」

2019.1・2 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承
ください。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県のゴルフ情報誌

奇 数 月 初 旬 発 刊

アンケート回答数：381

所有したい
・興味がある所有しない
49.6％50.4％

Q3-B. 年齢別回答結果

※（18歳～ 90 歳男女読者）

会員権についてへのご意見③

会員権についてへのご意見②

・会員権を持っているゴルフ仲間に勧められこれ
から 30 年続くであろうゴルフ人生を考え、昨年
思い切って会員権を購入しました。土日でもメン
バー料金で回れて、助かっています。（高知県 /44
才 / 女性）
・近所にあれば購入したいが、遠いとネット予約
や年次会員でも良いように思う。倒産リスクも気
になる。（東京都 /57 才 / 男性）
・クラブ競技を求めないのならプレー費も安くな
るし、メリットが少ない。そのため私は売却しま
した（広島県 /75 才 / 男性）
・初期費用は別として、年会費を抑えてほしい。（香
川県 /44 才 / 男性）
・会員権を所有していても、お得感をあまり感じ
ない。（岡山県 /60 才 / 男性）
・平日は仕事で利用できないので、土日祝に限る
会員権を販売してほしい。（東京都 /55 才 / 男性）
・最近どこのゴルフ場も料金がリーズナブルにな
りあまりメリットを感じない。（愛媛県 /70 才 / 男
性）

・会員権は安価なゴルフ場はあるが、年会費が
高価なゴルフ場がある。（東京都 /55 才 / 男性）
・メリットについて、詳しく PRしてほしい。（岡
山県 /73 才 / 男性）
・女性で会員権を所有している人は少ないので
しょうか？将来、夫婦で地元岡山のゴルフ会員
権を所有したいです。（香川県 /42 才 / 女性）
・家族が所有しているので、自分は必要と感じ
ません。（岡山県 /50 才 / 女性）
・会員権とは株券と同じもののイメージがあり、
ゴルフ場を支えるものだと思っている。もう少

し小枠の少額から購入できるシステムができる
のであれば自分も友人と共に所有したいと思う。
（香川県 /39 才 / 男性）
・最近はネット予約等割安なものがあり、会員
権を持つメリットが少ない。（徳島県 /50 才 / 女
性）
・サラリーマンには、高額で手が出ない。もう
少し安価に取得できるようにしてほしい。（徳島
県 /55 才 / 男性）
・若い人が買いやすいように、割安な会員権が
あっても良いと思う。（香川県 /32 才 / 男性）

20 才～ 39 才
所有したい 所有しない
75.0％ 25.0％

40 才～ 59 才 73.9％ 26.1％
60 才～ 80 才以上 34.5％ 65.5％

会員権についてへのご意見④

会員権についてへのご意見⑤


